

红山区委统战部、工商联

为贫困家庭捐赠1300余件冬衣

◇全媒体记者 王小溪

本报讯 12月7日,红山区委统战部、区工商联组织非公企业—内蒙古杰绅商贸有限公司,深入文钟镇西水泉和柳条沟村,为贫困户捐赠服装、鞋帽共计1300余件,价值人民币26万余元。

据介绍,为了帮助贫困家庭温暖过冬,慰问组一行深入结对帮扶贫困户家中,将精心筹备的1300余件御寒新衣全部用于结对帮扶贫困户家中,每到一户,都详细了解他们的家庭情况、健康状况、经济来源和生活开支等情况,听取他们目前存在的困难和问题、对生产生活方面的主要打

算和诉求,并鼓励他们树立信心,早日脱贫致富。多年来,红山区委统战部、区工商联通过产业扶贫、智力扶贫、就业扶贫、教育扶贫、捐赠扶贫等方式,帮助贫困户出主意、想办法、送政策、送资金、送技术,全身心为贫困群众服务,为打赢脱贫攻坚战奠定良好的基础。



翁旗乌丹派出所 加强流动人口管理

◇通讯员 张梦然 周凯华

本报讯 近日,翁牛特旗公安局乌丹派出所本着实现流动人口“底数清、情况明、无隐患”的工作目标,开展辖区流动人口大清查工作。

针对当前辖区流动人口数量多、身份结构复杂、治安问题多、管控难度大等实际情况,该所组织社区民警深入辖区企业、廉租房、出租屋等人员聚集地,坚持经常入户走访、定期回访,切实了解掌握流动人口的个人信息,做到流动人口“来能发现、走明去向”。此外,该所通过张贴宣传标语、发放《中华人民共和国治安管理处罚法》、流动人口服务管理法规政策等宣传材料,向辖区流动人口传授防盗、防火、防骗等知识,并提供相关必要的法律咨询等服务,保障辖区流动人口的合法权益。

◇全媒体记者 肖璐

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市红山区残联了解到,近日,红山区残联采取多项措施帮扶文钟镇南大营子村一名智力残疾儿童王

宝赫。

据了解,王宝赫是文钟镇南大营子村一名智力残疾儿童,曾经辍学在家,全家3口人,母亲也是智力残疾人。针对他家的困难情况,红山区残联联系红山特校,安排王宝赫入校随班

就读,对他的学习、训练、生活一系列进行妥当安排,承担并缴纳了本学期的伙食费、被服费、校服费2000元。同时为他家新建的4亩蔬菜冷棚补贴6000元,以支持发展蔬菜生产、尽快脱贫致富。

红山区残联多措并举帮扶王宝赫家脱贫

感谢赤峰市医院医生救命恩

◇全媒体记者 王小溪

本报讯 12月8日,松山区安庆镇患者郑玉花的家属为赤峰市医院神经外科(二)主任医师梁旭光、副主任医师朱迪等全体医护人员送来一面锦旗,表达他们的感激之情。

据了解,家住松山区安庆镇的郑女士今年55岁,11月14日突发脑溢血晕倒在家中,意识昏迷,情况十分紧急。家人迅速将郑女士送往赤峰市医院进行救治。经市医院神经外科诊断为自发性蛛网膜下腔出血,且出血较多已经出现脑内血肿。市医院从医多年经验丰富的神经外科主任医师梁旭光和副主任医师朱迪共同制定了郑女士的手术方案,手术非常成功。12月8日郑女士办理了出院手续。为了表达感激之情,郑女士的家属将一面写有“善术仁心胜南丁 妙手回春赛华佗”的锦旗赠予市医院神经外科(二)全体医护人员。



◇全媒体记者 王小溪 摄影

赤峰工业职业技术学院 设立“永兴源基金”

开启校企合作新征程

◇全媒体记者 赵娜

本报讯 12月9日,“校企合作经验总结暨永兴源基金设立大会”在赤峰工业职业技术学院举行。会上设立了永兴源基金,用于对每年均涌现出大批的优秀学院学生以及各项技能大赛进行资助。

据了解,赤峰工业职业技术学院与永兴源公司的合作始于2002年的民族技校,十五年来,双方开展了卓有成效的合作,赤峰工业职业技术学院已累计为永兴源公司输送数百名机电类专业毕业生,使毕业生得到很好的安置。为进一步加强校企合作共赢,创新校企合作机制,提升培养质量,强化服务能力,会上赤峰工业职业技术学院设立“永兴源基金”。此项基金由北京永兴源工贸有限责任公司提供,用于双方合作建设的永兴源冠名班学生及技能比赛获奖学生的奖励。此外,作为两家合作的重要内容,赤峰工业职业技术学院成为永兴源公司的“人才培养基地暨科技研发基地”,双方将充分利用资源优势共同进行科技研发、人才培养,着力提升人才培养的实用性和科研成果转化水平。

重磅爆料:世界500强恒大进驻赤峰



面对房地产市场的风云变幻,强者恒强,大企业似乎更能把握市场的风向,不断升级改善,打造满足购房者需求的精品好房。日前,小编获悉,世界500强企业,万亿恒大终于进驻赤峰了!想在赤峰安家的朋友们,恒大高

品质、高性价比的好房子在向你招手。圈子里一直流行一句话:“这辈子总要住一住恒大”。遍布全国280多个城市、800多个项目的500多万恒大业主,都可以为你作证。小编就为你细细分析一下——

品牌筑造“恒大名片”

在大房企时代,品牌就是力量。恒大集团是以民生地产为基础,金融、健康为两翼,文化旅游为龙头的世界500强企业集团,已形成“房地产+服务业”产业格局。总资产1.5万亿,年销售规模超5000亿。历经21载,恒大始终坚持精品战略、打造民生地产,拓进征程中将先进的理念贯彻落实。

2007年,恒大进驻内蒙古,“恒大力量”带来的“人居变革”由此开启。十年来,恒大开疆拓土、精耕细作,足迹遍布呼和浩特、包头、乌海、通辽等地十余个项目,参与城市的建设和发展,见证居住的改变和提升。如今,恒大强势进驻赤峰,让内蒙古的“恒大版图”更加完善。

无数实例都在证明,买房一定要选对开发商。万亿恒大,以品牌筑家。在行业内,恒大开创了“全精装修交楼”和“无理由退房”先河,用五证齐全的成品好房,为每一位业主打造优居生活体验。恒大全新推出的“5E新家园”计划,正是将理想生活的想象变成现实。



新闻热线 8224110